
НАЦІОНАЛЬНА  

ТРИСТОРОННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА РАДА 

(Національна рада) 
 

 

ПРОТОКОЛ  № 1 

засідання Національної тристоронньої соціально-економічної ради  

від 19 лютого 2016 року 
 

(місце проведення: м. Київ, вул. Інститутська, 7, Клуб Кабінету Міністрів України) 

 

Учасники засідання: 

Члени Національної ради. 

Запрошені: 

БОГОМОЛЕЦЬ Ольга Вадимівна, Голова Комітету Верховної Ради України з 

питань охорони здоров’я; 

ГЕЄЦЬ Валерій Михайлович, академік НАН України, директор Інституту 

економіки та прогнозування НАН України;  

ДОРОШКЕВИЧ Руслан Миколайович, завідуючий сектором соціальних 

відносин Головного департаменту з питань гуманітарної політики Адміністрації 

Президента України; 

ЛІБАНОВА Елла Марленівна, академік НАН України, директор Інституту 

демографії та соціальних досліджень імені М.В.Птухи НАН України;  

ПЕРЕГІНЕЦЬ Ігор Богданович, заступник Міністра охорони здоров’я України; 

ЯРОШЕНКО Валерій Станіславович, заступник Міністра соціальної політики 

України; 

Представники Міністерства економічного розвитку і торгівлі України. 

Міністерства фінансів України, Міністерства молоді та спорту України, інших  

центральних органів виконавчої влади, Національної академії медичних наук 

України, профспілок та профспілкових об’єднань, об’єднань організацій 

роботодавців, територіальних тристоронніх соціально-економічних рад, 

громадськості, засобів масової інформації, експерти Реанімаційного Пакету 

Реформ.  

За дорученням Голови Національної  ради, Міністра соціальної політики 

України Розенка П. В., який перебував у Верховній Раді України, де проходила 

Година запитань до Уряду, головує Співголова Національної ради від сторони 

роботодавців Мірошниченко О. В.  

У зв’язку з відзначенням 20 лютого Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні, 

учасники засідання вшанували пам'ять   загиблих хвилиною мовчання. 

Головуючий поінформував, що рішенням Генеральної Асамблеї ООН       

20 лютого проголошено Всесвітнім днем соціальної справедливості. У зв’язку з 

цим членам Національної ради було запропоновано розглянути та схвалити 

спільну Декларацію до Дня соціальної справедливості, яка містить звернення 

від Національної ради до державних органів, органів місцевого 

самоврядування, організацій роботодавців та профспілок, громадськості у своїй 

діяльності  дотримуватись принципів непорушності цінностей свободи, 

людської гідності, недискримінації, максимально широко застосовувати 
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механізми соціального діалогу, неухильно слідувати курсу на 

інтеграцію у вільну та демократичну Європу, на  економічне та соціальне 

відродження України. Також було запропоновано розповсюдити Декларацію 

через засоби масової інформації і через мережу органів та організацій, 

представники яких присутні на цьому засіданні. 

Декларацію до Дня соціальної справедливості членами Національної ради 

схвалено одноголосно. 

 

Головуючий на засіданні Співголова Національної ради від сторони 

роботодавців Мірошніченко О. В.  поінформував присутніх про участь у 

засіданні Голови Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров’я                

Богомолець О. В., академіка НАН України, директора Інституту економіки та 

прогнозування НАН України Гейця В. М., академіка НАН України, директора 

Інституту демографії та соціальних досліджень імені М. В. Птухи НАН України 

Лібанової Е. М. 

Секретар Національної ради  Шубін О. О. оголосив результати реєстрації 

членів Національної ради від кожної сторони: 

від сторони органів виконавчої влади – 19 членів Національної ради                 

(в т.ч. 4 – за довіреністю); 

від профспілкової сторони – 20 членів Національної ради (в т.ч. – 6 за 

довіреністю); 

від сторони роботодавців – 13 членів Національної ради (в т.ч. – 3 за 

довіреністю).  

Загальна кількість присутніх –  52 особи.  З урахуванням того, що від 

кожної сторони присутні не менше двох третин членів, засідання вважається 

правоможним. 

Головуючий на засіданні Національної ради Мірошниченко О. В. оголосив 

схвалений Президією Національної ради 15 лютого 2016 року проект порядку 

денного засідання Національної ради і за проханням Голови Комітету Верховної 

Ради України з питань охорони здоров’я Богомолець О. В. у зв’язку із 

напруженим графіком її роботи та участю у інших заходах запропонував  

розглянути першим питання ,,Про реформування системи охорони здоров’я”. 

Також, було запропоновано включити у пункт ,,Різне” проекту порядку денного 

додаткове питання ,,Про звернення Національної тристоронньої соціально-

економічної ради до Соціально-економічної ради Нідерландів щодо підтримки 

на Референдумі ратифікації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС”.   

Члени Національної ради одноголосно підтримали  порядок  денний 

засідання з урахуванням озвучених пропозицій.  

 

Порядок денний: 

 

1. Про реформування системи охорони здоров’я. 

2. Про тарифи на житлово-комунальні послуги, ціни на газ, 

електроенергію та заходи щодо мінімізації їх впливу на населення та бізнес.  
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3. Про внесення змін до Регламенту Національної ради (щодо порядку 

розгляду питань Комітетами Національної ради). 

4. Різне: 

4.1. Інформація про стан реалізації положень Закону України ,,Про 

внесення змін  до деяких законодавчих актів України щодо реформування 

загальнообов’язкового державного соціального страхування та легалізацію 

фонду оплати праці”, зокрема в контексті створення Фонду соціального 

страхування України.  

4.2.  Інформація про пріоритети діяльності Національної ради в 2016 році 

та проект Плану заходів на 2016 рік щодо їх реалізації. 

4.3. Про звернення Національної тристоронньої соціально-економічної 

ради до Соціально-економічної ради Нідерландів щодо підтримки на 

Референдумі ратифікації Угоди про асоціацію між Україною і ЄС. 

 

Із першого питання: 

Про реформування системи охорони здоров’я 

 

СЛУХАЛИ:  

 

БОГОМОЛЕЦЬ О. В., Голову Комітету Верховної Ради України з 

питань охорони здоров’я, яка представила презентацію ,,Побудова системи 

охорони здоров’я європейської якості”, із зазначенням покрокового 

реформування (25 кроків) системи охорони здоров’я. Відповідними кроками, на 

думку Комітету, є зокрема: створення центру реформ та системи оцінювання  

ефективності, прозорості, звітності реформ; адаптація європейських клінічних 

протоколів, стандартів лікування, маршрутних листів; затвердження моделі 

розрахунку та розрахунок собівартості медичної послуги; створення механізмів 

захисту прав пацієнтів на отримання якісної, доступної медичної допомоги  та 

соціальний захист; стандартизація і створення системи сімейних лікарів і клінік 

сімейної медицини крокової доступності; створення системи та забезпечення 

роботи єдиного медичного простору згідно з  директивами Європейського 

Союзу; розвиток медичного туризму; розробення стандартів системи 

медичного страхування; реалізація раціональної фармацевтичної політики, 

підтримка вітчизняних виробників, дерегуляція тощо.  

Виступаючою було зазначено, що 47% населення вважає реформу 

охорони здоров’я найважливішим завданням держави. Держава повинна 

піклуватися про збереження та зміцнення здоров’я населення, а також 

забезпечити ефективне та доступне медичне обслуговування незалежно від 

фінансово-економічних обставин у країні.                                      

 

ПЕРЕГІНЦЯ І. Б., заступника Міністра охорони здоров’я, який у своїй 

презентації зупинився на п’яти стрижневих напрямах реформування системи 
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охорони здоров’я: фінансування галузі; громадське здоров’я; дерегуляція 

фармацевтичної галузі; первинна медична допомога; державні закупівлі. 

Виступаючий повідомив про реформаторські дії Міністерства у 2015 році: 

закупівля ліків через нові механізми, зменшення корупційних ризиків; 

автономія закладів охорони здоров’я; справедлива система фінансування галузі; 

нова система громадського здоров’я (повернення функцій епіднагляду до МОЗ 

тощо); початок створення інтегрованої системи надання медичної допомоги; 

фармацевтичний ринок (розроблено та опрацьовано 22 нормативно-правові 

акти, спрямовані на дерегуляцію фармацевтичного ринку); система 

реімбурсації (розроблено ряд нормативно-правових актів для запровадження 

цієї системи,  в тестовому режимі ряд областей підключено до Реєстру хворих, 

що потребують інсулінотерапії).    

Також  заступник Міністра окреслив основні стратегічні напрями роботи 

Міністерства у 2016 році: 

- збереження напряму безперервності процесу реформ; 

- упровадження нової системи фінансування медичних послуг за 

принципом ,,гроші йдуть за пацієнтом”; 

- обличчям до людей – оновлена служба первинної медичної допомоги; 

- нова система державних закупівель; 

- громадське здоров’я – захист та зміцнення здоров’я нації; 

- першочергове та пріоритетне забезпечення основними лікарськими 

засобами.   

 Виступаючий зазначив, що Міністерством охорони здоров’я  розроблено 

проекти Стратегії реформування системи охорони здоров’я на період до 2020 

року та Концепції реформи фінансування сфери охорони здоров’я і 

запропонував найближчим часом погодити їх із Комітетом Верховної Ради 

України з питань охорони здоров’я та провести публічні дискусії, включаючи 

формат Національної ради.   

 

Із співдоповідями виступили: 

 

КОВАЛЬ В М., член Національної ради, голова Профспілки працівників 

охорони здоров’я України, яка зауважила, що залишились без відповіді 

пропозиції СПО профспілок щодо проведення  Міністерством охорони здоров’я 

презентації проектів реформування охорони здоров’я для представників 

всеукраїнських об’єднань профспілок, роботодавців, науковців, громадських 

організацій, що працюють у сфері охорони здоров'я. 

Виступаюча висловила занепокоєння стосовно того, що реформування 

системи охорони здоров’я може призвести до скорочення мережі закладів 

охорони здоров’я (кількості ліжок та штатної чисельності), автономізації 

закладів. На думку профспілок, це призведе до комерціалізації галузі. 

Реформування має бути економічно обґрунтованим, фінансово забезпеченим і 

передувати її впровадженню, напрацюванням нормативно-правової бази. Для 

цього необхідно проаналізувати пілотні проекти, які проводилися в ряді 

областей, досвід міжнародних проектів у різних секторах галузі, а також 

створити умови для зацікавлення медичних працівників у проведені реформи 

медичної галузі. У зв’язку з цим, на думку профспілкової сторони, необхідно 
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розробити та затвердити Державну програму соціально-економічного 

захисту медичних працівників, яка передбачала б подальше працевлаштування 

та перенавчання працівників, яких звільняють.  

 

ПЕЧАЄВ В. К., член Національної ради, президент Об’єднання 

організацій роботодавців медичної та мікробіологічної промисловості, 

відзначив позитивну роботу нового складу Міністерства охорони здоров’я, 

спрямовану на дерегуляцію фармацевтичної промисловості та боротьбу з 

корупцією в цій галузі. У цьому році МОЗ створено 9 ініціативних  груп із 

питань дерегуляції в різних напрямах реформування фармацевтичної галузі.  

Виступаючий наголосив  на необхідності забезпечення відкритості 

інформації щодо співпраці МОЗ із  міжнародними  організаціями стосовно 

закупівель лікарських засобів. На думку сторони роботодавців, МОЗ необхідно  

передати контроль за роботою аптечної мережі органам місцевого 

самоврядування та регіональним управлінням Державної служби з лікарських 

засобів (виступаючим повідомлено, що Мінекономрозвитку готується 

відповідний законопроект); вирішити питання із призначенням керівника 

Державної служби України з лікарських засобів. 

 

Головуючий на засіданні Мірошниченко О. В. надав слово для виступу 

члену Національної ради, першому заступнику Міністра охорони здоров’я        

ПАВЛЕНКО О. С., яка повідомила про вироблення МОЗ, у 2015 - 2016 роках, 

національної політики щодо лікарських засобів (Drug Policy). Виступаюча 

акцентувала увагу на недосконалості нормативно-правової бази, що регулює 

питання лікарських засобів (ціни, клінічні випробування тощо), а також 

повідомила, що розпочато роботу щодо розроблення методики національної 

політики з лікарських засобів  відповідно до рекомендацій ВООЗ, яка 

включатиме  підходи  та  інструменти регулювання закупівель лікарських 

засобів і  передбачатиме  9 основних компонентів, зокрема: доступність, якість, 

безпеку, закупівлю, фінансування тощо.  

Виступаюча також зупинилась на питанні впровадження системи 

реімбурсації препаратів інсуліну, повідомивши, що  МОЗ визначено низку 

завдань діяльності стосовно впровадження відповідної системи та підготовлено 

ряд нормативно-правових актів з цього питання.  

Головуючим було надано заключне слово БОГОМОЛЕЦЬ О. В., яка 

критично висловилась із приводу роботи Міністерства охорони здоров’я, 

зокрема,  щодо продажу у фармацевтичній мережі неякісних лікарських засобів 

(70%), автономізації закладів охорони здоров’я, що, на її думку, приведе до 

зміни статусу державних закладів на комерційні, передачу майна у приватну 

власність, відкриття рахунків у комерційних банках та банкрутства всієї галузі. 

Виступаюча зазначили,що  Комітет Верховної Ради України з питань охорони 

здоров’я визнає роботу Міністерства охорони здоров’я України незадовільною 

та  вимагає від Кабінету Міністрів України затвердити Стратегію реформування 

системи охорони здоров’я, у якій забезпечити збереження державної системи 

медичної галузі та її розвиток.  
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В обговорені питання взяли участь: Іонов М. М., Осовий Г. В.,                     

Ясько Т. Д., Волинець М. Я.   

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію та пропозиції сторін взяти до відома. 

2. Рекомендувати Міністерству охорони здоров’я найближчим часом 

забезпечити проведення для сторін Національної ради публічної презентації 

проектів Стратегії реформування системи охорони здоров'я на період до 2020 

року  та Концепції реформи фінансування сфери охорони здоров’я з метою 

визначення позицій та подальшого внесення на  розгляд Кабінету Міністрів 

України узгодженого проекту документа. 

Голосували: 

сторона органів виконавчої влади: за –  19; проти – немає; утрималися –     

немає; 

профспілкова сторона: за – 20; проти –  немає; утрималися – немає; 

сторона роботодавців: за – 13; проти – немає; утрималися – немає. 

Рішення прийнято.  

 

Із другого питання: 

Про тарифи на житлово-комунальні послуги, ціни на газ, 

електроенергію та заходи щодо мінімізації їх впливу на населення та бізнес 

 

СЛУХАЛИ:   

 

ХОЦЯНІВСЬКУ Н. В., директора Департаменту економіки системи 

життєзабезпечення Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства України, яка презентувала позицію 

міністерства стосовно тарифної політики у сфері житлово-комунального 

господарства та заходи щодо мінімізації впливу підвищення тарифів на 

житлово-комунальні послуги для населення. Доповідачем представлено 

інформацію щодо нормативно-правової бази, відповідно до якої  відбувається 

процедура формування та встановлення тарифів на житлово-комунальні 

послуги, зокрема,  централізованого опалення та постачання холодної і гарячої 

води в середньому по Україні. Відзначено, що вартість житлово-комунальних 

послуг  від середньої заробітної плати складає майже 18%, з яких 78% - це 

послуги теплопостачання.  Крім того, складова енергоносіїв у послузі 

теплопостачання становить 61% і залежить від цінової політики у паливно-

енергетичному комплексі. 

Також доповідачем було відзначено низький рівень середньої заробітної 

плати населення і пенсійного забезпечення та поінформовано,  що 

заборгованість за житлово-комунальні послуги станом на 1 січня 2016 року 

становить близько 11 млрд. гривень. 
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Із співдоповідями виступили: 

 

СВЕТЕЛІК О. Д., член Національної ради від сторони органів 

виконавчої влади, заступник Міністра енергетики та вугільної промисловості 

України, який поінформував щодо проблем  ціноутворення на природний газ та 

електроенергію. Виступаючий наголосив на необхідності прозорості 

формування ціни на газ та електроенергію і доведенню цієї інформації до 

споживача. Також співдоповідач звернув увагу на доцільності та необхідності  

запровадження адресних дотацій для споживачів електроенергії та газу. 

 

ДАШУТІН Г. П., член Національної ради від сторони роботодавців, 

голова Всеукраїнського об’єднання організацій роботодавців Федерації 

роботодавців машинобудівної промисловості відзначив, що сьогодні в Україні 

58% працюючих 50% заробітної плати витрачають на оплату комунальних 

послуг. Крім того, співдоповідачем було висловлено думку,  що кошти, які 

держава витрачає на надання субсидій населенню,  доцільно інвестувати у 

розвиток енергетичної галузі України. Також  співдоповідачем запропоновано 

провести зустріч за участю соціальних партнерів із представниками  

Міністерства енергетики та вугільної промисловості України для обговорення 

проблемних питань видобутку енергоносіїв та із представниками Міністерства 

регіонального розвитку та будівництва України - з питань стимулювання 

енергозбереження. 

 

РОМАНЮК О. І., член Національної ради від профспілкової сторони, 

голова Професійної спілки працівників житлово-комунального господарства, 

місцевої промисловості, побутового обслуговування населення України, який 

наголосив на незадовільному технічному стані житлово-комунального 

господарства та необхідності прозорих  розрахунків для населення за житлово-

комунальні послуги. Також співдоповідач запропонував розробити Державну 

програму щодо фінансування системи житлово-комунального господарства та 

економічного обґрунтування тарифів для населення. 

 

Головуючий на засіданні Мірошниченко О. В. надав слово для виступу 

академіку НАН України, Директору ДУ ,,Інститут економіки та прогнозування 

НАН України”  ГЕЙЦЮ В. М., який повідомив, що згідно з розрахунками 

експертів Інституту при підвищенні тарифів для населення на газ, 

електроенергію та інші енергоносії на 25%, середнє підвищення індексу цін для 

населення становитиме 0,85%, а спад виробництва -  0,7-1%. Крім того, 

виступаючий зазначив, що науковцями розроблено інструментарій, який дає  

змогу оцінювати середні та довгострокові перспективи, а також економічні 

наслідки, пов’язані з регулюванням тарифів. 

Співдоповідач звернув увагу учасників заходу, зокрема, на такі ризики 

переходу до адресних субсидій: 

-  непідготовленість  процедурних питань щодо запровадження нової 

моделі (відсутність методології та порядку розрахунку вартості 

утримання житла, включаючи оплату комунальних послуг, відсутність 
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нормативно врегульованих процедур надання соціальної 

допомоги для І та ІІ категорій пільговиків тощо); 

- Непідготовленість персоналу Пенсійного фонду України та органів 

соціальної підтримки до застосування нової моделі  соціальної 

допомоги. 

Також співдоповідач запропонував членам Національної ради співпрацю з 

науковцями  з проблемних питань пов’язаних із формуванням тарифів на 

житлово-комунальні послуги, цін на газ та електроенергію. 

 

Головуючий на засіданні Мірошниченко О. В. надав слово для виступу 

академіку НАН України, Директору Інституту демографії та соціальних 

досліджень НАН України ЛІБАНОВІЙ Е. М., яка відзначила, що сьогодні 

тарифи є непосильними  для населення і становлять у середньому по Україні 

18% доходів громадян та 26% заробітної плати. Запровадження державою 

системи надання субсидій населенню є прихованою формою дотації 

підприємств енергетичної галузі. Виступаюча наголосила на необхідності 

впровадження державою такої тарифної політики, яка б стимулювала 

споживачів до енергозаощадження.  

Співдоповідач запропонувала соціальним партнерам співпрацю з 

науковцями у проведенні незалежних розрахунків та обґрунтування тарифної 

політики держави. 

 

Головуючим було надано заключне слово Голові Національної ради, 

Міністру соціальної політики  РОЗЕНКУ П. В., який зазначив, що 

реформована Урядом  система житлових субсидій стала достатньо ефективним 

засобом, що дав змогу пом’якшити вплив неминучого підвищення тарифів на 

найменш захищені верстви населення, охарактеризувавши програму субсидій 

як короткострокову.   Розенко П. В. поінформував, що для запровадження 

монетизації потрібна підготовча робота, зазначивши, що він особисто є 

прихильником монетизації не самої субсидії, а залишку коштів, які 

накопичаться на особових рахунках громадян за підсумками опалювального 

сезону та які їм можна було б цілеспрямовано використовувати на підвищення 

енергоефективності свого житла. Виступаючий резюмував, що відповідні  

пропозиції розглядаються виконавчою владою. 

В обговорені питання взяли участь: Розенко П. В., Осовий Г. В.,                     

Волинець М. Я., Мірошниченко О. В.   

 

 

ВИРІШИЛИ: 

2.1. Інформацію та пропозиції сторін взяти до відома (додатки 1 – 2). 

2.2. Відзначити, що незважаючи на попередню участь у спільному 

засіданні комітетів Національної ради із розгляду зазначеного питання та 

наполегливі запрошення керівництва Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, взяти 

участь у засіданні Національної ради, представники зазначеного органу-
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регулятора не прибули на засідання, щоб узяти  участь в розгляді 

зазначеного питання. З огляду на вищевикладене – направити це  рішення до 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг та до Адміністрації Президента України. 

2.3. Довести до відома Кабінету Міністрів України, профільних 

комітетів Верховної Ради України, Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, пропозиції сторін, 

наведені в  додатках 1- 2 до цього рішення.  

                  Запропонувати Кабінету Міністрів України утворити науково-

експертну робочу групу із залученням профільних наукових установ, у тому 

числі системи Національної Академії наук України, з метою  обрахунку різних 

сценарних моделей управління ціноутворенням на енергоносії, 

тарифоутворенням на житлово-комунальні послуги та підходів до компенсації 

населенню відповідних витрат. 

2.4. Рекомендувати: 

-  Міністерству енергетики та вугільної промисловості України найближчим 

часом  за участю сторін соціального діалогу  провести наради з  проблемних 

питань видобутку енергоносіїв; 

-   Міністерству регіонального розвитку та будівництва України найближчим 

часом  за участю сторін соціального діалогу  провести наради з питань 

стимулювання енергозбереження. 

2.5. Доручити Комітету з питань економічного розвитку та 

підприємництва і Комітету з питань соціальної та гуманітарної політики 

Національної ради: 

     2.5.1.Сформувати при комітетах Національної ради робочі групи із 

залученням представників зацікавлених органів виконавчої влади, профільних 

комітетів Верховної Ради України, НКРЕКП, експертного середовища для 

розгляду проблемних питань, пов’язаних із формуванням тарифів на житлово-

комунальні послуги, цін на газ, електроенергію та заходами щодо мінімізації їх 

впливу на населення та бізнес:  

- ціноутворення на ринку енергоносіїв;  

- порядок формування тарифів на житлово-комунальні послуги та  

норм енергоспоживання для населення;  

- механізми стимулювання енергозаощадження у житлово-

комунальному господарстві;  

- державна енергетична політика та політика енергозаощадження у 

виробничому секторі;  

- система державної підтримки малозабезпечених верств населення в 

умовах підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги, у тому 

числі можливості монетизації пільг та/або субсидій населенню на 

оплату за житлово-комунальні послуги. 

2.5.2.На основі пропозицій робочих груп забезпечити напрацювання 

рекомендацій щодо комплексного вирішення проблемних питань, пов’язаних із 

формуванням тарифів на житлово-комунальні послуги, цін на газ, 

електроенергію та заходами щодо мінімізації їх впливу на населення та бізнес, з 

метою винесення на розгляд Президії Національної ради. 
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Голосували: 

сторона органів виконавчої влади: за –  19; проти – немає; утрималися –   

немає; 

профспілкова сторона: за – 20; проти –  немає; утрималися – немає; 

сторона роботодавців: за – 13; проти – немає; утрималися – немає. 

Рішення прийнято.  

 

 

Із третього питання: 

Про внесення змін до Регламенту Національної ради (щодо порядку 

розгляду питань комітетами Національної ради) 

СЛУХАЛИ:  

 ШУБІНА О. О., секретаря Національної ради, який поінформував, що в 

минулому році для підвищення ефективності роботи Національної ради було 

створено чотири  профільні комітети, і запропонував на постійній основі, перед 

засіданням Національної ради виносити на попередній розгляд комітетів 

питання, передбачені для розгляду Національною радою з підготовкою 

відповідних проектів рішень.   

ВИРІШИЛИ: 

3.1. Інформацію секретаріату стосовно внесення змін до Регламенту 

Національної ради прийняти за основу та в цілому.  

3.2. Затвердити зміни до Регламенту Національної ради в редакції, що 

додаються (додаток 3).   

 

Голосували: 

сторона органів виконавчої влади: за –  19; проти – немає; утрималися –     

немає; 

профспілкова сторона: за – 20; проти –  немає; утрималися – немає; 

сторона роботодавців: за – 13; проти – немає; утрималися – немає. 

Рішення прийнято.  

 

 

Із четвертого питання: 

Різне: 

4.1. Інформація про стан реалізації положень Закону України ,,Про 

внесення змін  до деяких законодавчих актів України щодо реформування 

загальнообов’язкового державного соціального страхування та легалізацію 

фонду оплати праці”, зокрема в контексті створення Фонду соціального 

страхування України  
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СЛУХАЛИ:   

 

ЯРОШЕНКА В.С., заступника Міністра соціальної політики України, 

який поінформував, що Кабінетом Міністрів України за поданням 

Мінсоцполітики прийнято шість нормативно-правових актів, спрямованих на 

реалізацію положень Закону України ,,Про внесення змін  до деяких 

законодавчих актів України щодо реформування загальнообов’язкового 

державного соціального страхування та легалізацію фонду оплати праці”. 

Виступаючий повідомив про заходи, які проводяться Мінсоцполітики щодо 

запровадження діяльності нового об’єднаного Фонду соціального страхування 

України.  

Зокрема, сформовано правління Фонду соціального страхування, обрано 

керівництво Фонду (голову правління, його заступників, призначено директора 

виконавчої дирекції Фонду), схвалено Статут Фонду та інші першочергові 

документи, необхідні для запровадження діяльності Фонду (розроблено 

регламент роботи правління, сформовано постійні комісії правління, 

затверджено регламент їхньої роботи). Виступаючий повідомив,  що 31.12.2015 

зареєстровано Фонд соціального страхування України. Чергове засідання 

правління новоствореного Фонду заплановано провести 29.02.2016, на якому  

планується розглянути питання про схвалення проекту бюджету Фонду на 2016 

рік, структури Фонду, штатного розпису, порядку взаємодії Фонду соціального 

страхування України з фондами, що реорганізуються. 

Також Ярошенко В. С. зазначив, що створено комісії з реорганізації 

фондів соціального страхування, до складу яких увійшли представники 

Мінсоцполітики, СПО об’єднань профспілок та СПО сторони роботодавців, 

відбулось по 2 засідання комісій, Мінсоцполітики делегувало своїх 

представників до складу регіональних комісій. 

В обговорені питання взяли участь: Розенко П. В., Осовий Г. В., 

Мірошниченко О. В.                      

 

ВИРІШИЛИ:  

4.1. Інформацію Міністерства соціальної політики про стан реалізації 

положень Закону України ,,Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо реформування загальнообов’язкового державного соціального 

страхування та легалізацію фонду оплати праці”, зокрема в контексті створення 

Фонду соціального страхування України взяти до відома. 

Голосували: 

сторона органів виконавчої влади: за –  19; проти – немає; утрималися –    

немає; 

профспілкова сторона: за – 20; проти –  немає; утрималися – немає; 

сторона роботодавців: за – 13; проти – немає; утрималися – немає. 

Рішення прийнято.  
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4.2. Інформація про пріоритети  діяльності Національної 

ради в  2016 році та  проект  Плану заходів на 2016 рік щодо їх реалізації 

 

СЛУХАЛИ:  

 

 ШУБІНА О. О., секретаря Національної ради, який поінформував, що на 

засіданні Президії Національної ради взято за основу шість пріоритетних 

напрямів діяльності Національної ради у 2016 році. Також він зазначив, що  

сторонами Національної ради розпочато розроблення  проекту Плану заходів на 

2016 рік із реалізації Пріоритетних напрямів діяльності Національної ради.  

 

ВИРІШИЛИ: 

4.2.1. Інформацію про пріоритети діяльності Національної ради у 2016 

році та пропозиції сторін до проекту Плану заходів на 2016 рік взяти до відома. 

4.2.2. Схвалити пріоритети діяльності Національної ради у 2016 році 

(додаток 4). 

4.2.3. Членам Національної ради у двотижневий термін надати 

керівникам сторін пропозиції до проекту Плану заходів Національної ради на 

2016 рік. 

4.2.4. Доручити секретаріату Національної ради підготувати узагальнений 

проект Плану заходів та подати його на затвердження Президії. 

 

Голосували: 

сторона органів виконавчої влади: за –  19; проти – немає; утрималися –    

немає; 

профспілкова сторона: за – 20; проти –  немає; утрималися – немає; 

сторона роботодавців: за – 13; проти – немає; утрималися – немає. 

Рішення прийнято.  

 

4.3. Про звернення Національної тристоронньої соціально-

економічної ради до Соціально-економічної ради Нідерландів виступити на 

підтримку ратифікації  Парламентом Нідерландів Угоди про асоціацію між 

Україною і ЄС на референдумі 

ВИРІШИЛИ:  

4.3.1. Доручити секретаріату підготувати проект звернення за підписом 

Голови Національної ради на адресу Соціально-економічної ради Нідерландів 

щодо підтримки ратифікації Угоди про асоціацію між Україною і ЄС на 

референдумі.  

 

Голосували: 

сторона органів виконавчої влади: за –  19; проти – немає; утрималися –    

немає; 
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профспілкова сторона: за – 20; проти –  немає; утрималися – немає; 

сторона роботодавців: за – 13; проти – немає; утрималися – немає. 

Рішення прийнято.  

 

На завершення засідання головуючий повідомив, що порядок денний 

засідання Національної ради вичерпаний і оголосив засідання Національної 

тристоронньої соціально-економічної ради закритим. 

 

 

Головуючі  на засіданні 

 

Голова Національної ради, 

Міністр соціальної політики України  

 

Співголова Національної ради 

від сторони роботодавців                                                                                                                        

 

 

 

 

                                      

                                               П. Розенко 

 

  

                                    О. Мірошніченко 

Секретар Національної ради                                          О. Шубін                                         
 

 


